

## Память героев Войны почтили активные жители Нагатино-Садовников

26.06.2018

Мемориально-патронатная акция, посвященная Дню памяти и скорби по жертвам Великой Отечественной войны, прошла на минувшей неделе в районе Нагатино-Садовники.

Активные жители, сотрудники центра досуга «Садовники» и представители Молодежной палаты района возложили цветы к памятнику-бюсту маршала Жукова возле станции метро «Каширская» и почтили память павших минутой молчания.

Открыло встречу выступление председателя Совета ветеранов Нагатино-Садовников Бориса Девтерева. Он напомнил жителям района о том, почему важно помнить всех, кто боролся за свободу: именно этим людям мы все обязаны за шанс жить на земле и видеть над своей головой чистое, мирное небо.

После его выступления активные нагатинцы выступили с памятными стихами о войне, которые каждый приготовил заранее к акции.

Фото: [центр досуга "Садовники"](#)

---

Адрес страницы: <http://nagatino-sadovniki.mos.ru/presscenter/news/detail/7414842.html>

---

[Управа района Нагатино-Садовники](#)